



Рязанец предстанет перед судом по обвинению в незаконных организации и проведении азартных игр



Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего рязанца, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, в» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», вне игровой зоны, совершенные лицом с использованием своего служебного положения, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в августе 2015 года обвиняемый нашел в Интернете программу, с помощью которой возможно проводить азартные игры под видом разрешенной законом деятельности - внебиржевой торговли (торговли бинарными опционами). Оформив трудовые отношения с одной из белгородских компаний, занимающихся организацией и проведением азартных игр под видом внебиржевой торговли, он, используя свое служебное положение руководителя обособленного подразделения и с участием кассиров, неосведомленных о его преступных намерениях, под видом легальной внебиржевой деятельности на территории города Рязани, а также Михайловского и Пронского районов стал проводить азартные игры с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

использованием сети Интернет. В результате преступной деятельности за период с августа 2015 года по апрель 2017 года обвиняемый получил доход не менее 32,6 миллионов рублей.

В результате задержания участников преступной деятельности в городе Белгороде, а также проведенных сотрудниками УМВД России по Рязанской области оперативно-розыскных мероприятий незаконная деятельность по организации и проведению азартных игр была пресечена.

В ходе следствия обвиняемый признал свою вину, раскаялся и активно способствовал раскрытию и расследованию преступления.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором района обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1231064>